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FUN REGATA 2009          
 
V termínu 10.10. – 15.10.2009 se konala FUN REGATA 2009 za účasti 7 soutěžících 
posádek + 1 doprovodná (rozhodčí). Tato regata se konala na jadranském pobřeží 
v Chorvatsku. Základnová marina Dalmacija v Sukošanu všem posádkám poskytla výborné 
zázemí, kompletní servis i krásné prostředí. 
 

 
     

Regata byla pojata jako přátelská plavba s možností relaxace a odpočinku. Nicméně 
všechny posádky byli do závodu motivováni připravenými cenami – poháry pro první tři 
posádky, feelcové bundy pro vítěze, termosky s logem regaty i poukazy na adrenalinové 
odpoledne v lanovém centru TARZANIA. A tak se po celou dobu regaty opravdu závodilo 
v plné míře. 
Na své si tak přišli jak zkušení jachtaři, tak i méně zkušení, pro které to bylo sbírání velmi 
cenných zkušeností.  
 
V sobotu dopoledne po krátkém přivítání všech posádek proběhlo losování lodí jednotlivými 
kapitány a následně kontrola, převzetí a vyřízení potřebných dokladů. 
 
Následně měli všechny posádky do večera volno. Většina ho využila pro trénink a seznámení 
s loděmi. 
 
Večer v místní restauraci Gajeta proběhlo oficiální zahájení regaty společně s představením 
a seznámením všech posádek. 
 

Plánovaný start 1. etapy v neděli 
ráno byl z důvodu špatného počasí 
odložen na odpoledne.  
Kolem oběda se počasí umoudřilo 
a tak start do 1. etapy byl v 14hod. 
Startovalo se v Zadarskám kanále 
u Sukošanu a cíl byl ve městečku 
Molat, na ostrově Molat. 
Celou 1. etapu provázel velmi 
slabý vítr 1-4m/s. Nejprve se jelo 
na stoupačku, po půlnoci se vítr 
otočil na zadoboční směr. První 
posádka dorazila do cíle po 13 
hod. plavby kolem 3 hod. ranní. 
 
 
 

Celé pondělí měli všechny posádky na odpočinek a regeneraci. Večer proběhlo v místní 
restauraci vyhlášení předchozí etapy zakončené společnou výbornou večeří všech účastníků 
regaty. 
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Celou noc i následné úterý dopoledne provázel silný vítr v nárazech až přes 25 m/s. 
Do druhé etapy se tak startovalo v úterý kolem 11hod. Plulo se nejprve Tunskim kanálem, 
poté mezi ostrovy Ugljan - Iž a cíl byl u mostu mezi ostrovy Ugljan a Pašman. Diky větru o 
síle kolem 15 m/s a zadobočnímu směru všechny posádky propluli cílovou čárou již po 3 
hodinách. 
 
Následně hned poté byla odstartována 3. etapa s trasou obeplutí ostrova Pašman z jihu a 
cílem u městečka Pašman. Z počátku vál velmi příznivý vítr o síle 5-7 m/s, který kolem 
večerní 19 hod. zeslábl. Do cíle se posádky dostali po velmi napínavém boji v téměř bezvětří. 
Část posádek doplatilo dokonce na úplně bezvětří a tak těsně před cílem je silný proud 
v Pašmanském kanále vrátil o 4 Nm zpět. 
 
Ve středu přes oběd se uskutečnila poslední krátká etapa v Ižském kanále, která rozhodla o 
celkovém vítězi celé regaty. 
 

 
 
Vyhlášení vítězů se konalo opět v místní restauraci Gajeta. Zakončení FUN REGATY 2009 
bylo podbarveno příslibem skvělého gurmánského zážitku, neboť připravená závěrečná 
večeře pro všechny účastníky regaty je opravdu místní specialitou. Následná párty za účasti 
všech posádek podtrhla a uzavřela tuto skvělou akci.  
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Výsledky: 
 
1. VIS – Martin Michajluk  
2. RAB – Robin Kazík  
3. CRES – Karel Klimpr     
4. MLJET – Libor Lom     
5. MORE I JA – Jan Folwarečný    
6. IST – Petr Gemroth     
7. KRK – Petr Halamík  
    
 
 
 
Po ukončení regaty někteří účastníci využili příležitosti a prodloužili si pobyt až do soboty. 
Během této doby se řádně učili a připravovali pod dozorem lektora spol. ENZA-Yacht na 
složení chorvatských kapitánských zkoušek na kapitanátu v Zadaru. Úspěšnost byla 100%-
ní. Všichni absolvovali a domů se tak vraceli již jako kapitáni.  
  
 
Za pomoc při realizaci této regaty děkujeme našim Váženým partnerům. 
 
Zajištění akce: 
www.ENZA-Yacht.cz  organizátoři 
www.ProBull.cz   organizátoři 
www.asta-yachting.hr  zajištění lodí 
 
 

         
 
 
 
 
Mediální partner: 
www.xstream.cz   Magazín Xstream 
 
 

 
 
 
 


